株式会社 大谷工業

## 第83期定時株主総会における新型コロナウイルス感染防止への対応について

平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

当社は、来る6月28日(火曜日)に第83期定時株主総会を開催する予定でございますが、新型コロナウイルス感染症の拡大防止に向けた対応及び株主の皆様へのお願いにつきまして、下記のとおりご案内いたします。株主の皆様におかれましては、何卒ご理解とご協力をお願い申し上げます。

記

## 【株主様へのお願い】

1. 本総会につきましては、感染拡大防止および株主様の安全を確保するため、書面による事前の議決権行使をご検討いただき、極力株主総会当日のご来場をお控えいただくようお願い申し上げます。お手数ながら、定時株主総会招集ご通知に同封いたしました議決権行使書用紙に、議案に対する賛否をご表示いただき、2022年6月27日(月曜日)午後5時45分までに到着するようご返送いただきたくお願い申し上げます。

## 【当日ご来場される株主様へ】

- 1. ご来場の株主様におかれましては、マスクの着用をお願い申し上げます。
- 2. 会場入口付近にて検温にご協力いただき、発熱があると認められる方、体調不良と思われる方は 入場をお断りする場合がございます。
- 3. 会場受付付近にアルコール消毒液を設置いたします。受付にて手指の消毒にご協力ください。
- 4. 会場内では、座席間の間隔をあけた配置とさせていただいている関係上、座席数がかぎられておりますので、当日ご来場いただいても入場をお断りする場合がございます。予めご了承のほどお願い申し上げます。

## 【当社の対応について】

- 1. 当社役員及び運営スタッフは、体調に問題がないことを確認した上で、マスク着用で対応させていただきます。
- 2. 感染症拡大の影響を鑑み、開会前のお飲み物のご提供は中止させていただきます。

以上